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Π
αρά την υποτροπή της πανδημίας 
εν μέσω καλοκαιριού σε πολλές 
χώρες και την επέλαση της άκρως 
μεταδοτικής μετάλλαξης «Δέλτα», 

τα υπάρχοντα εμβόλια παρέχουν άκρως 
αποτελεσματική προστασία απέναντι στην 
COVID-19. Το αισιόδοξο αυτό μήνυμα, 
που υπογραμμίζει την επιτακτική ανάγκη 
επιτάχυνσης των εμβολιασμών, στέλνουν 
νεότερες έρευνες από τις Ηνωμένες Πο-
λιτείες, τα πορίσματα των οποίων είδαν 
χθες το φως της δημοσιότητας.
Οπως προκύπτει από ανάλυση των επί-
σημων, επιδημιολογικών δεδομένων από 
το ίδρυμα Kaiser Family, το ποσοστό των 
πλήρως εμβολιασμένων που προσβάλ-
λονται από τον κορωνοϊό είναι κάτω του 
1% σε όλες τις πολιτείες των ΗΠΑ (από 
0,01% έως 0,9% ανάλογα με την πολι-
τεία). Πολύ μικρότερα είναι τα ποσοστά 
όσων αναγκάζονται να νοσηλευτούν ή χά-
νουν τη μάχη με τη νόσο.
Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία του 
ομοσπονδιακού Κέντρου Ελέγχου και 
Πρόληψης Νόσων (CDC), μόλις το 0,004 
των πλήρως εμβολιασμένων με οποιοδή-
ποτε εγκεκριμένο εμβόλιο χρειάζεται νο-
σηλεία λόγω COVID-19, ενώ το ποσοστό 
όσων χάνουν τη ζωή τους από τη νόσο 
περιορίζεται σε 0,001% (ένας πλήρως 
εμβολιασμένος στους 100.000). Στις πε-
ρισσότερες πολιτείες άνω του 98% όσων 
χρειάστηκαν νοσηλεία δεν είχαν δεχθεί 
καμία δόση του εμβολίου.
Στο μεταξύ, ελεύθερη είναι, η είσοδος στη 
Βρετανία για τους πλήρως εμβολιασμέ-
νους από τις ΗΠΑ και την Ε.Ε., οι οποίοι 
δεν έχουν υποχρέωση παραμονής σε κα-
ραντίνα. Η εξέλιξη γέμισε με ενθουσιασμό 
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Κορωνοϊός - ΗΠΑ: 
Με ένα μήνα καθυστέρηση 
καλύφθηκε ο στόχος 
του Μπάιντεν για τους 
εμβολιασμούς

Στις ΗΠΑ καλύφθηκε την Δευτέρα ο 
στόχος να λάβει το 70% των ενηλίκων 
τουλάχιστον μια δόση εμβολίου για την 
COVID-19, σχεδόν έναν μήνα μετά την 
ημερομηνία που είχε ορίσει ως στόχο ο 
πρόεδρος Τζο Μπάιντεν, ωστόσο οι εισα-
γωγές στα νοσοκομεία έχουν παράλληλα 
φθάσει σε επίπεδα συγκρίσιμα με εκείνα 
του κύματος του περασμένου καλοκαι-
ριού.
Κατά τα δεδομένα των Κέντρων Ελέγχου και 
Πρόληψης Ασθενειών (CDC), της κυριότε-
ρης ομοσπονδιακής υπηρεσίας δημόσιας 
υγείας των ΗΠΑ, το 60,6% των ενηλίκων 
και το 49,7% του συνολικού πληθυσμού 
έχει πλέον εμβολιαστεί πλήρως.
Ο Τζο Μπάιντεν αρχικά είχε θέσει στό-
χο το 70% να έχει λάβει τουλάχιστον μια 
δόση κάποιου από τα εγκεκριμένα εμβό-
λια ως την 4η Ιουλίου, την ημέρα της αμε-
ρικανικής εθνικής εορτής.
Όμως η επιβράδυνση της εκστρατείας 
εμβολιασμού, ειδικά σε πολιτείες παρα-
δοσιακά συντηρητικές, στο νότιο και στο 
μεσοδυτικό τμήμα της χώρας, καθώς και 
μεταξύ των πιο νέων, των πιο φτωχών 
και των μελών εθνικών και φυλετικών 
μειονοτήτων, είχε αποτέλεσμα να καθυ-
στερήσει η επίτευξή του.
Η καθυστέρηση αυτή, σε συνδυασμό με 
την εξάπλωση της ιδιαίτερα μολυσματι-
κής παραλλαγής Δέλτα, πυροδότησε την 
έκρηξη του μέσου αριθμού μολύνσεων 
που επιβεβαιώνονται σε ημερήσια βάση, 
τα οποία ξεπερνούν επί του παρόντος τα 
70.000 και αυξάνονται με ταχύτητα.

Έρευνες: Νοσεί κάτω από 
το 1% των εμβολιασμένων

τις αεροπορικές εταιρείες, οι οποίες προ-
σβλέπουν σε αύξηση 300% στις κρατή-
σεις εισιτηρίων. Ο διευθύνων σύμβουλος 
του αεροδρομίου «Χίθροου», Τζον Χόλαντ 
Κέι, μάλιστα απηύθυνε έκκληση στη βρε-
τανική κυβέρνηση να «κρατήσει τα πράγ-
ματα απλά» και να μην περιπλέξει άλλο 
τον τουρισμό, τη στιγμή που το υπουργικό 
συμβούλιο συζητάει τη δημιουργία μιας 
«ενισχυμένης» πορτοκαλί λίστας που θα 
περιλαμβάνει χώρες όπου ενδέχεται να 
ισχύσει εκ νέου η υποχρέωση καραντί-
νας. Σε αυτή, σύμφωνα με ανεπιβεβαίω-
τες πληροφορίες, πιθανώς να ενταχθούν 
η Ιταλία, η Ισπανία και η Ελλάδα.
Παράλληλα, εκατομμύρια Ευρωπαίοι 
πρόκειται να λάβουν τις επόμενες εβδο-
μάδες και τρίτη ενισχυτική εμβολιαστική 
δόση. Στη Βρετανία, η επιπλέον δόση θα 
χορηγηθεί από τον Σεπτέμβριο σε άτομα 
άνω των 50 ετών. Η γερμανική κυβέρνη-
ση ολοκληρώνει τον σχεδιασμό για τη χο-
ρήγηση της τρίτης δόσης σε ηλικιωμένους 
και άτομα ευπαθών ομάδων, εγχείρημα 
που σύμφωνα με πληροφορίες θα ξεκινή-
σει τον Σεπτέμβριο. 

ΗΠΑ: Αυτοκτόνησαν τέσσερις αστυνομικοί που κλήθηκαν 
να αντιμετωπίσουν την εισβολή στο Καπιτώλιο

εκπρόσωπό της. Είχε ενταχθεί στο σώμα 
τον Νοέμβριο του 2016. Κρίθηκε και σε 
αυτή την περίπτωση πως επρόκειτο για αυ-
τοκτονία.
Είχαν προηγηθεί οι αυτοκτονίες του Τζέφρι 
Σμιθ, της Μητροπολιτικής Αστυνομίας, και 
του Χάουαρντ Λίμπενγκουντ, της αστυνομι-
κής δύναμης του Καπιτωλίου.
Ως αυτό το στάδιο έχουν απαγγελθεί κατη-
γορίες σε πάνω από πεντακόσια πρόσωπα 
για εγκλήματα που διαπράχθηκαν κατά τη 
διάρκεια της εισβολής στο κτήριο του Κο-
γκρέσου. Οι σύμμαχοι του Ντόναλντ Τραμπ 
στο Ρεπουμπλικανικό κόμμα και ο ίδιος ο 
πρώην πρόεδρος προσπαθούν από την 
πλευρά τους να υποβαθμίσουν τα γεγονό-
τα, στα οποία σκοτώθηκαν πέντε άνθρωποι 
– συμπεριλαμβανομένου αστυνομικού που 
υπέκυψε σε νοσοκομείο την επομένη – και 

Η 
αστυνομία ανακοίνωσε την Δευτέ-
ρα ότι ακόμη δύο μέλη της που εί-
χαν κληθεί να αντιμετωπίσουν την 
εισβολή στο ομοσπονδιακό Καπι-

τώλιο στην Ουάσινγκτον αυτοκτόνησαν, 
αυξάνοντας σε τέσσερις τις γνωστές αυτο-
χειρίες μελών των δυνάμεων της τάξης που 
είχαν εμπλακεί στα επεισόδια.
Ο Γκάνθερ Χασίντα βρέθηκε νεκρός στο 
σπίτι του την περασμένη Πέμπτη, διευ-
κρίνισε εκπρόσωπος της Μητροπολιτικής 
Αστυνομίας σε δελτίο Τύπου που δημοσι-
οποίησε.
Ο αστυνομικός, μέλος των Ειδικών Δυνά-
μεων της αστυνομίας, εντάχθηκε στο σώμα 
τον Μάιο του 2003.
Ο Κάιλ Ντιφράιταγκ, που υπηρετούσε επί-
σης στη Μητροπολιτική Αστυνομία, βρέθη-
κε νεκρός τη 10η Ιουλίου, σύμφωνα με τον 
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τραυματίστηκαν πάνω από 100 μέλη των 
δυνάμεων επιβολής της τάξης.
Οι οπαδοί του πρώην προέδρου των ΗΠΑ 
αποπειράθηκαν, ανεπιτυχώς, να εμποδί-
σουν την επικύρωση της νίκης του Δημο-
κρατικού Τζο Μπάιντεν στις εκλογές της 
3ης Νοεμβρίου. Τα επεισόδια οδήγησαν 
στη δεύτερη παραπομπή του θυελλώδη με-
γιστάνα σε δίκη στη Γερουσία.
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